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Trimvereniging OSS “Be Fit” Zevenhuizen                    

 

Secretariaat: 

Perkstraat 8, 2761 LJ  Zevenhuizen 

 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering 2020 en 2021 van de vereniging  OSS “Be Fit”. 

Datum:    22 september 2021 

Plaats: Dorpshuis Swanla 

Aanvang:    19.30 uur  

Aanwezig: zie bijgevoegde presentielijst 

 

                AGENDA 

01. Opening 

Voorzitter Gerard van der Ham opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom. 

 

02. Huishoudelijke mededelingen 

De voorzitter deelt mede, dat penningmeester Vincent van Ravesteijn helaas verhinderd 

is de vergadering bij te wonen. 

 

03. Ingekomen stukken. 

Secretaris Henk Hogebrug deelt mee, dat er een brief is ontvangen van alle deelnemers 

van de aerobicgroep.  

De voorzitter licht kort toe, dat in deze brief een drietal punten worden genoemd, te 

weten: 

a. De betaling van de contributie; 

b. Compensatie voor het niet doorgaan van de lessen tijdens de Coronaperiode, ook 

voor de vereniging; 

c. De mogelijke sluiting van de gymzaal aan de Burgemeester Nederveenlaan. 

De voorzitter zegt, dat, zoals onder agendapunt 11 aan de orde komt, het bestuur 

voorstelt om voor het komende seizoen, als compensatie, slechts de helft van de 

contributie in rekening te brengen. De mogelijke sluiting van de gymzaal en de daarvoor 

te nemen acties, komt aan de orde onder agendapunt 12. 
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Bestuurslid, belast met de ledenadministratie, Mark Antonisse licht toe, dat we nu twee 

jaar gebruik maken van ClubCollect, en dat we daarmee in oktober/november met de 

contributie-inning beginnen. Dan hebben we de tijd om alle mutaties na de 

zomervakantie en met ingang van het nieuwe seizoen in de administratie te verwerken. 

Bij de inning worden twee opties gegeven, namelijk deze, je betaalt in één keer of in 

termijnen van twee maanden. 

Mevrouw Diane Nigg-Hak, namens de aerobicgroep aanwezig, vraagt hoe het dan zit met 

terugbetaling van contributie, wanneer tussentijds het lidmaatschap wordt opgezegd. 

Mark Antonisse zegt, dat tot terugbetaling van het teveel betaalde wordt overgegaan, bij 

leden, die al meerdere jaren lid zijn en hun lidmaatschap opzeggen i.v.m. leeftijd of 

anderszins. Bij de jeugdleden van Just Dance gebeurt dat niet. Er zijn meerdere 

verenigingen, waarbij je, als je je aanmeldt als lid, voor een jaar je lidmaatschapskosten 

verschuldigd bent, onafhankelijk van eventueel tussentijdse opzegging van dit 

lidmaatschap.  

De heer Jan van der Zouwen merkt op, dat hij zich net vóór de Coronacrisis heeft 

aangemeld als lid, maar tot nu toe geen contributie heeft betaald.  

Mark Antonisse antwoordt, dat dit bij de eerstvolgende contributie-inning zal gebeuren. 

Met algemene stemmen wordt hierna besloten, gelet op de verdere behandeling van 

deze brief bij de agendapunten 11 en 12, deze brief hier verder voor kennisgeving aan te 

nemen. 

 

04. Notulen Algemene ledenvergadering 19 juni 2019 

De notulen worden met algemene stemmen ongewijzigd vastgesteld. 

 

05. Jaarverslag 2019 en 2020 

De voorzitter zegt, dat het jaar 2019 is afgesloten met een batig saldo van € 492,00 en 

met een balanstotaal van € 46.399,00. Het jaar 2020 is afgesloten met een batig saldo 

van € 507,00 en een balanstotaal van € 53.971,00.  

De kascommissie heeft op 20 september jl. de financiële administratie gecontroleerd en 

de stukken in orde bevonden. De verklaringen van de kascommissie voor beide jaren 

2019 en 2020 liggen op de bestuurstafel ter inzage. 

De bestuurlijke en financiële jaarverslagen 2019 en 2020 worden hierna met algemene 

stemmen ongewijzigd vastgesteld en de penningmeester décharge verleend. 

 

06. Begroting 2020 en 2021 en eventuele contributieverhoging 

De secretaris projecteert via de beamer deze begrotingen op het projectiedoek en zegt, 

dat die van 2021 een tekort van € 3.000 laat zien, als gevolg van het voornemen de helft 

van de contributie in rekening te brengen. 
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De voorzitter licht nog toe, dat in het afgelopen Corona-jaar allen de volle contributie 

hebben betaald, maar dat in een groot deel van die periode geen gebruik kon worden 

gemaakt van de zaalruimte. Voorgesteld wordt daarom dit jaar maar 50% van de 

contributie te innen. 

Mark Antonisse zegt, dat hij het afgelopen jaar regelmatig de vraag heeft gehad, wat te 

doen in verband met de Corona-maatregelen. 

Mevrouw Nigg-Hak vraagt of er geen subsidie is verkregen. Zij heeft vernomen, dat 

andere verenigingen hiervoor wel subsidie van de gemeente hebben gekregen. 

De heer Hans Brouwer merkt op, dat de financiële positie van de vereniging een tekort 

tot dat bedrag wel toelaat. 

De voorzitter zegt, dat hij het standpunt hanteert, dat de vereniging in ieder geval zoveel 

kapitaal moet bezitten, dat na opheffing nog één jaar de uitgaven zoals beloning enz. 

kunnen worden voldaan. 

De secretaris zegt toe, dat hij zal informeren of onze vereniging voor subsidie in 

aanmerking komt. 

Hij licht nog toe, hoe de gemeente Zuidplas is omgegaan met de subsidie voor de 

ouderenfitness-groep. De gemeenten  Zevenhuizen en Zevenhuizen-Moerkapelle gaven 

een behoorlijke subsidie voor die groep, omdat de vereniging op verzoek van de 

gemeente die lessen is gaan geven. Deze werden eerder in Zorgcentrum “de Zevenster” 

gegeven. De gemeente Zuidplas stelde een nieuwe subsidieregeling vast, waarin deze 

oude overeenkomst niet meer paste volgens de gemeente. Na bezwaar indienen is nog 

wel bereikt, dat de oude hoge subsidie in drie jaar werd afgebouwd, in plaats van in één 

keer. De huidige subsidieverordening weegt via een ingewikkelde methode de verdeling 

van subsidie over de ouderen. Dit heeft tot gevolg, dat nu wel subsidie wordt gekregen, 

maar een geringer bedrag. 

 

Hierna worden de begrotingen voor 2020 en 2021 met algemene stemmen vastgesteld. 

Tevens wordt met algemene stemmen conform het voorstel besloten tot het heffen van 

slechts 50% van de contributie voor het verenigingsjaar 2021-2022. 

 

07. Omzetten geldlening aan gymnastiekvereniging OSS naar een schenking aan die 

vereniging 

De voorzitter licht toe, dat de gymnastiekvereniging OSS rond € 15.000 nodig heeft voor 

o.a. de aanschaf en vervanging van een spanbrug, evenwichtsbalk en de motor van de 

tumblingbaan. In 1994 zijn de twee verenigingen, de gymnastiekvereniging OSS en OSS 

“Be Fit” gesplitst en bijna het gehele vermogen is toen aan Be Fit toegekomen. Dit in 

verband met subsidieverlening en het al dan niet verschuldigd zijn van bondscontributie 

aan de KNGU. Het bestuur vindt het daarom nodig en verantwoord om de spaarrekening 

van € 12.887,00 terug te geven aan OSS. Het bestuur heeft, vooruitlopend op de 

besluitvorming van vandaag, al een lening verstrekt tot dit bedrag en stelt nu voor om 

deze lening om te zetten in een schenking aan de gymnastiekvereniging.  

Een jaar of zes geleden heeft de KNGU nog geprobeerd ook van de leden van OSS “Be Fit” 

bondscontributie te heffen, maar daar zijn ze na enige tijd  – mede omdat OSS “Be Fit” 

eigen statuten en bestuur had - mee gestopt. 
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Mevrouw Nigg-Hak zegt zich in het voorstel te kunnen vinden, omdat investeren in de 

jeugd heel belangrijk is. 

De heer Ab van der Elst zegt hiermee eveneens in te stemmen, mede omdat het in feite 

eigen geld is dat nu wordt teruggegeven. 

Hierna wordt conform het voorstel met algemene stemmen besloten de geldlening om te 

zetten in een schenking aan de gymnastiekvereniging OSS. 

 

08. Kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie 

De kascommissie, die – zoals onder agendapunt 5 is aangegeven - akkoord is gegaan met 

de financiële jaarverslagen 2019 en 2020, bestaat uit de leden Hans van Dam en Wim 

Hof. Zij hebben zich bereid verklaard ook het volgend jaar daarvan deel uit te maken. 

De heer Hans Brouwer meldt zich aan als reserve lid. 

Met algemene stemmen wordt aldus besloten. 

 

09. Aanpassing statuten aan de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) 

De voorzitter zegt, dat Vincent van Ravesteijn penningmeester blijft bij OSS “Be Fit”, 

maar dat wordt voorgesteld, dat de verdere binding met de gymnastiekvereniging OSS, 

die in de huidige statuten staat, eruit wordt gehaald. 

De secretaris licht toe, hoe de ontwerp-statuten van onze vereniging, en tegelijkertijd die 

van de gymnastiekvereniging OSS, tot stand zijn gekomen. Gekeken is, na een deelname 

aan een voorlichtingsbijeenkomst van de Sportstichting Zuidplas, naar de voorbeeld-

statuten van de KNGU. Voor onze vereniging zijn – in tegenstelling tot die van de 

gymnastiekvereniging - alle linken met de KNGU uit het ontwerp gehaald. 

Daarna is het ontwerp van de gymnastiekvereniging ter goedkeuring voorgelegd aan de 

KNGU. Die ging akkoord en stelde nog voor een artikel toe te voegen, zodat ook – mede 

in verband met de huidige omstandigheden – o.a. online kan worden vergaderd. 

Toen zijn de ontwerpen voorgelegd aan de notaris. Die gaf  nog enkele aanpassingen aan. 

Nadat de ontwerpen daaraan zijn aangepast, ging de notaris akkoord met de huidige 

ontwerpen voor onze vereniging en die voor de gymnastiekvereniging. 

 

Hierna wordt met algemene stemmen besloten tot vaststelling van de statuten van onze 

vereniging OSS “Be Fit”, conform het door het bestuur voorgelegde ontwerp. De heren 

Ab van der Elst en Hans van Dam worden daarbij benoemd tot lid van de 

continuïteitscommissie. 

 

 

10. Bestuursverkiezingen 

De voorzitter deelt mede, dat Mark Antonisse, tot nu toe belast met de 

ledenadministratie en de inning van de contributie, besloten heeft af te treden als 

bestuurslid. Hij bedankt Mark voor de positieve instelling tijdens de periode, waarin hij 

lid van het bestuur was en overhandigt hem namens het bestuur een cadeau. 

 

Mark Antonissie zegt hiervoor dank. 
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De voorzitter zegt, dat de ledenadministratie vanaf nu zal worden bijgehouden door 

mevrouw Ivonne van Wichen. Omdat deze ook les geeft aan de ouderenfitness-groep van 

de vereniging, kan zij niet toetreden tot het bestuur. 

 

De voorzitter zegt hierna, dat zich helaas geen leden hebben aangemeld, zodat het 

huidige bestuur thans bestaat uit hemzelf, Vincent van Ravesteijn als penningmeester en 

Henk Hogebrug als secretaris. 

 

11. Covid-19 en de gevolgen voor de vereniging. 

Zoals onder agendapunt 6 is verwoord, zal de secretaris informeren of gemeentesubsidie 

beschikbaar is. 

 

12. Rondvraag 

a. Mogelijke sluiting gymnastieklokaal Burgemeester Nederveenlaan. 

De secretaris legt uit, dat hem via dorpshuis Swanla ter ore kwam, dat er een rapport 

is van een onafhankelijk adviesbureau, Drijver en Partners, die voor de gemeente 

Zuidplas onderzoek heeft gedaan naar de behoefte aan zwembaden, sporthallen, 

gymnastieklokalen en andere recreatieve voorzieningen in de gemeente en of deze 

behoefte klopt met de aanwezige voorzieningen. Hij toont op het schermdoek dit 

rapport en laat zien, dat op bladzijde 17 van dit rapport staat: “ Bij de gymzalen 

Nederveenlaan en Kroonkruid is sprake van een beginnend capaciteitstekort en zullen 

basisscholen planning technische uitdagingen ondervinden. Echter in Swanla is 

ruimschoots capaciteit aanwezig, dusdanig dat op termijn gymzaal Nederveenlaan 

kan worden afgestoten.”       

De voorzitter zegt, dat in 2004 nagenoeg dezelfde problemen speelden. Toen heeft 

de gymnastiekvereniging een handtekeningenactie gehouden om tegen de sluiting 

van het toenmalige gymnastiekgebouw in de Dorpsstraat te protesteren en mede als 

gevolg daarvan is de gymnastiekzaal aan de Burgemeester Nederveenlaan gekomen. 

Het bestuur heeft namens OSS “Be Fit” en de gymnastiekvereniging aan het 

dorpshuis gevraagd, of alle lessen in Swanla zouden kunnen worden gegeven. Uit het 

antwoord van de beheerder van het dorpshuis blijkt, dat dit niet kan, zonder dat de 

volleybalvereniging uren inlevert. Die vereniging is juist bezig om het aantal uren in 

Swanla uit te breiden. Daarnaast zijn ten behoeve van de spanbrug alleen in de 

sporthal bevestigingspunten en niet in de gymzaal van Swanla. Daarin ligt tevens een 

zwevende vloer, waarin geen bevestigingspunten aanwezig zijn. Het is nog maar de 

vraag is, of die in die vloer gemaakt kunnen worden. 

Daarnaast is hij met de docente van de danslessen van Just Dance in Swanla geweest 

om te kijken, of de door de beheerder aangewezen zaalruimte geschikt was voor de 

danslessen. De dansdocente concludeerde, dat noch de aangewezen zaal, noch de 

theaterzaal daarvoor geschikt is. 

Er is ook  nu een protest handtekeningenactie opgestart en de heer Ronald Root, die 

vanavond bij de gymnastiekvereniging naar verwachting in het bestuur zal worden 

benoemd, heeft een online handtekeningenactie gemaakt. Ook deze zal worden 

ingezet. 
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